

元旦假期交警部门查纠交通违法行为1.8万起

3天查获28起酒驾违法行为

本报1月3日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 为确保元旦期间全市道路交通有序畅通,交警部门共出动警力2600余人次、警车1800辆次,启动交警执法站29个,设置临时检查点108处,共查纠各类交通违法行为1.8万起,其中酒后驾驶28起。

元旦假期第一天,204国

道、只楚路由东向西,观海路由北向南、滨海路由北向南出城方向车流量平稳,通行秩序良好。节日期间全市道路通行状况良好,市区滨海路、公园周边道路交通流量平稳,通行秩序良好,无拥堵路段;大悦城、万达等购物中心周边道路交通流量较大,通行缓慢,部分时段出现车辆排队。未发生长时间交

通拥堵和重特大道路交通事故。

交警依托全市29个执法检查站和各大队执法小分队,对7座以上客运车辆、旅游包车、中型以上货车和危险品运输车辆逐车登记检查,督促“两客一危”企业严格落实24小时动态监控,及时提醒纠正超速、疲劳驾驶等违法行为。期间,累计检

查客车970辆、长途客车820辆,约谈运输企业23家。

结合货车超限超载行动整治和低速载货汽车、三轮汽车道路交通违法行为集中整治等专项行动,组织开展了全市集中统一整治行动,重点查处超载、超速、超员、渣土车野蛮驾驶、非法载人、变形拖拉机违法上路行驶、长途客车夜

间违规运行、酒驾毒驾,涉牌涉证等违法行为,始终保持对严重道路交通违法高压严管的态势。

元旦假期3天,交警部门共出动警力2600余人次、警车1800辆次,启动交警执法站29个,设置临时检查点108处,共查纠各类交通违法行为1.8万起,其中酒后驾驶28起。

来福山剧院听一场国字号音乐会

1月6日,中国国家交响乐团音乐家将亮相福山剧院“市民音乐会”

本报1月3日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 福山剧院(保利院线)进入常态化运营后,受到港城市民喜爱的惠民艺术品牌“市民音乐会”系列演出也将引入。自2017年开始,每逢单月都将有一场“市民音乐会”在福山剧院进行演出,2017年首场市民音乐会将由国字号院团——中国国家交响乐团城堡室内乐团担纲演出,票价依然是30到100元。

中国国家交响乐团城堡室内乐团是中国最优秀的室内管弦乐团之一,由中国国家交响乐团优秀青年音乐家组成,不乏国内外比赛获奖者。乐团编制组合灵活多样,以弦乐重奏、木管重奏、铜管重奏、室内乐歌舞剧、室内乐、交响乐等多种演出形式展现出其一流乐团的深厚艺术底蕴。

乐团巴松演奏家王晓柯,1998-1999年考入亚洲青年交响乐团,担任首席巴松,并随团赴德国、美国、意大利、法国、加拿大等十几个国家进行了环球演出。大提琴演奏家狄博从十岁加入北京音乐厅少儿室内交响乐团、中国少年交响乐团



中国国家交响乐团城堡室内乐团。

便开始了乐团演奏生涯,曾担任中国青年交响乐团大提琴首席,与著名音乐家丹尼尔·巴伦博因姆、王健、郎朗、吕思清等有过多合作。

除了市民音乐会,福山剧院还将推出多个特色演出季,以丰富市民文化生活。这其中每个月一到两场的话剧系列演出,重视亲子互乐的“亲子剧场”系列演出,每月中旬推出以曲艺、魔术等演出形式为主的“周末喜乐会”演出,以及年底打造的传统戏曲演出季和一场重量级

明星演唱会。

目前,福山剧院2017年已开票的演出有1月7日的儿童剧《小美人鱼》,1月13日、14日的话剧《嫁给经济适用男》和《隐婚男女》,1月21日的国家京剧院京剧名段演唱会,2月17日、18日的儿童剧《雪国精灵》和《谁偷吃了糖果》。此外,福山剧院(保利院线)新春演出季也将在近期启幕。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

国家京剧院携开年大戏来烟

本报1月3日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 本月21日中国国家京剧院京剧名段演唱会将在福山剧院开锣!届时,国家京剧院一众实力唱将,将为观众带来最熟悉的经典京剧选段《红灯记》《杨门女将》《杜鹃山》《状元媒》《白毛女》《智取威虎山》《赵氏孤儿》《锁麟囊》等。

其中,国家京剧院——国家一级演员徐畅、顾谦、周婧将分别带来《穆桂英挂帅》《天水关》《铡美案》《锁麟囊》选段;其他经典剧作有优秀青年演员郭凡嘉的《杨门女将》选段、秦桑木的《上天台》和《红灯记》选段、李晨的《红娘》和《桃花村》选段、张亦明的《战太平》和《淮河营》选

段、贾鹏飞的《太真外传》和《霸王别姬》选段、李博的《珠帘寨》选段、刘琪的《太真外传》选段、李博和刘琪的《坐宫》选段。

市民吴先生称,福山剧院的售票点和烟台大剧院通用,购票非常方便。因为父母退休后,除了广场舞,很少有其他娱乐活动,所以想带着父母一起去看戏,多陪陪父母。

此次京剧名段演唱会门票共分50元、100元、180元、280元四个档次,办理会员还可以享受更优购票折扣。关注“烟台大剧院”“福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

仙境蓬莱贺年会启动 大拨优惠袭来

本报1月3日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李媛) 2017年元旦当天,“仙境蓬莱贺年会启动仪式暨蓬莱阁元旦首游式”在山东蓬莱阁景区正式启幕。蓬莱市政府副市长孙传武、蓬莱市旅游局局长张绍贤等受邀出席,旅游界相关人士和新闻媒体记者共计60余人参加了本次活动。

蓬莱阁威风锣鼓队用最豪华的阵容,最热情的锣鼓声,敲出了对新一年的第一批客人。队员们个个精神抖擞,和着欢快的鼓点,敲出了对新一年的美好生活的期盼和对游客的美好祝愿。

为推动“烟台人本地

游”,蓬莱阁景区特面向烟台本地市民推出系列年卡:个人淡季卡、个人全年卡和家庭亲子卡,市民可通过“智游蓬莱”微信公众号直接购买。

2017年1月20日至2月12日(腊月二十三至正月十六),蓬莱市民持本人有效身份证件享受蓬莱阁古建筑区门票10元/人次(正月初一、十五、十六三天,登主阁10元/张);环幕影视城(含放映馆和体验馆)门票10元/人次。

蓬莱阁索道自正月开机之日至正月十六,蓬莱市民持本人有效身份证件享受双程30元/张、单程20元/张的优惠。(索道咨询电话0535-5630555)

悦动2017!烟台银行创意“快闪”祝福市民新年快乐

本报1月3日讯(记者 张菁) 1月1日上午,烟台银行在大悦城开展活力舞蹈快闪活动,以别开生面的方式祝福烟台市民元旦快乐,吸引了众多市民驻足围观。

上午11点,大悦城内突然响起烟台银行网点叫号的声音,不禁引起人们的好奇。随后烟台银行的工作人员从不同方向的围观群众中突然出现在舞台中间,伴随动感的音乐开始了活力的舞蹈。不一会儿,舞台周边以及楼上走廊挤满了人,很多市民纷纷拿出手机为表演者拍照,一时间,烟台银行的快闪舞蹈成了商场中的焦点。

烟台银行的工作人员告诉记者:“新颖、活力、富于创意的快闪舞蹈迎合当代年轻人的口味。我们烟台银行在新年伊始,自编舞蹈、自选音乐,用快闪活动向烟台市民拜年,而且我们以银行网点叫号的形式开始我



烟台银行在大悦城开展活力舞蹈快闪活动。

们的表演,在舞蹈中融入银行特色,希望市民能更加深入地了解我们银行。”

市民吴女士看完精彩的表演后说,“我今天是带着孩子来玩的,恰巧看到了烟台银行这么精彩的表演,很震撼。以前对烟台银行的了解仅限于业务办

理方面,平常看到烟台银行的工作人员也都是严肃认真、一丝不苟的形象,今天看到他们活泼、动感的一面,又加深了我对烟台银行的认识。”

快闪表演结束后,表演者迅速撤离了舞台,少量工作人员在场地为市民发放新年红包。

“新安2微米”让您轻松治疗疾病

要想根治前列腺增生,手术无疑是最有效的方法,然而由于选择手术治疗的前列腺增生患者,年龄多在60岁以上,甚至80、90岁,身体虚弱,而且常常伴有高血压、心脏病等心脑血管疾病,手术风险增大,加上目前最常见的电切技术,常常伴有尿失禁的后遗症和影响性功能,绝大多数患者不到万不得已不会接受手术。“新安2微米”的出现,让轻松治疗前列腺增生不再是梦,由于该技术安全可靠,没有并发症和后遗症,可对高龄、高危患者进行治疗,且腺体大小不限等优点成为前列腺增生患者的新选择,莱州的于大爷就是其中的幸运者。

今年85岁的于大爷,患前

列腺增生,长期服用口服药进行保守治疗,每天夜尿仍然达到5-6次,没有一天能睡个好觉。前段时间,听亲戚说新安男科医院拥有“2微米”就马上到医院进行了咨询。

近日,北京301医院泌尿外科主任曾祥福教授专程从北京赶来为于大爷做了“2微米”治疗。“因为患者年龄大,同时又有其他疾病,这种情况下用‘2微米’,手术时间短,几乎不出血,不易复发。”曾教授告诉记者,“传统电切手术,由于创伤大,时间长,像于大爷这样的情况,通常需要术后2周的时间插尿管。但是‘2微米’渗透深度浅,创伤极小,手术后恢复很快,3-5天就可以出院了。”咨询电话:2996666。